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ATA DA 30a REUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo quarto
ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara Municipal de
Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que assinaram o livro de
presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às dezesseis horas e quinze, o
Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta a presente sessão com os
seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a proteção de Deus e em
nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos." A seguiu solicitou ao
Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da ata anterior e do
expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato contínuo passou
a leitura do EXPEDIENTE: GP n'": 809/18; Emenda n°.: 3408/18 e Indicações nOs.:
3435, 3433, 3434, 3342, 3430, 3429, 3427, 3425, 3421, 3420, 3419, 3418, 3414, 3437,
3438 e 3397/18. Terminada a leitura do expediente e solicitada inversão de pauta, pelo
Vereador Márcio Arruda, restou aprovada pelo colegiado. Destarte o Senhor Presidente
passou à ORDEM DO DIA: Colocado em discussão e votação a Redação Final do
Projeto de Lei n°.: 2404/18 do Vereador Márcio Arruda. A redação foi aprovada com 13
votos. Registre-se ausência dos Vereadores Jorge Relojão e Fred Procópio. Colocado em
discussão e votação o VETO GP n": 730/18. O veto foi rejeitado com 13 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Jorge Relojão e Márcio Arruda, Colocado em
discussão e votação a Indicação Legislativa n°.: 2812/18 do Vereador Ronaldão. A
redação foi aprovada com 13 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Jorge Relojão e
Luizinho Sorriso. Colocado em discussão e votação a Indicação Legislativa n".: 3123/18
do Vereador Maurinho Branco. A redação foi aprovada com 14 votos. Registre-se
ausência do Vereador Jorge Relojão. Colocadas em discussão e votação as Indicações
nOs.: 3148, 3151, 3158, 3159, 3160, 3161, 3163, 3164, 3167 e 3171/18. Todas as
indicações foram aprovadas em bloco. Finda Ordem do Dia o Senhor Presidente passou
à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim
o primeiro Vereador inscrito: 1) ANTÔNIO BRITO, LÍDER DO PRB - Saudou a
todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar das eleições. Disse que estava lendo entrevista do Deputado
Eleito Daniel Silveira que se dedicará ao combate a corrupção. Disse que está deve ser a
prática de todos que almejam representar o povo em cargos eletivos. Falou da corrupção
instaurada nas estatais e prefeitura bem como no Estado. Disse que concorda com Daniel
e ressaltou que este combate deve ser uma prática constante. Disse que o Deputado
pretende conhecer bem o trabalho realizado no Congresso. Destacou que são 30
bancadas eleitas nesta eleição. Disse que tal assunto tudo tem a ver conosco, pois o
munícipe é que alimenta o Estado como um todo. Declarou que é preciso que haja um
alinhamento na nova construção de nosso país. Afirmou que a Câmara Federal foi
renovada em 50%. Disse que de 54 apenas 8 Senadores retomarão. Disse que é preciso
colocar a barba de molho e ter mais cuidado com que é do povo. Destacou que o
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Deputado atenderá o povo em um Gabinete na cidade. Disse que fiscalizará a Câmara e
a Prefeitura. Disse que fará a contramão quando estiver com Deputado. Pedirá o
Deputado que cumpra também seu papel no Congresso Nacional. Declarou que ele deve
cumprir e fiscalizar as trinta bancadas na Câmara Federal. Disse que não olha com mãos
olhos as atitudes do Deputado. Lamentou que os Deputados da atual legislatura não
tenham feito seu papel. Elencou os Deputados da cidade. Disse que também é necessário
que se fiscalize outros órgãos públicos, tais como: MP e judiciário. Encerrou. 2)
LUIZINHO SORRISO, DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e presentes no
plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar que hoje
à tarde fez uma audiência pela Comissão de Defesa dos Direitos das Crianças em que
recebemos a E.M. São Geraldo para debater o terna Violência na Escola. Disse que foi
uma tarde muito especial. Disse que pode falar de diversos projetos ligados as crianças e
que o Vereador Professor Leandro também falou da importância da Educação. Também
de falou da importância do respeito. No fim fizeram uma confraternização com as
crianças. Agradeceu ao Presidente Roni Medeiros e toda equipe de apoio da Casa.
Declarou que pé preciso cada vez mais defender e proteger nossas crianças. Passou a
falar sobre a entrevista de Daniel Silveira. Disse que para se fiscalizar e ter acesso não
precisa ser Deputado, pois qualquer cidadão tem acesso. Declarou que um Deputado
eleito deveria se preocupar com os problemas da cidade e do Estado: segurança pública,
saúde, mobilidade, educação desemprego. Disse que ele deve trabalhar e trazer recursos
para o Estado. Disse que deseja que ele ajude a cidade e tenha muita sorte. Por fim,
informou e parabenizou o Prefeito pelo enquadramento dos profissionais da educação.
Falou da convocação de 36 novos servidores que somam-se aos 60 já convocados.
Afirmou que o Prefeito está cumprindo com sua palavra e com que foi acordado e disse
que para o ano avançará ainda mais valorizando ainda mais os profissionais da
educação. Por fim pediu a Nossa Senhora de Aparecida que continue abençoando nossas
crianças. Agradeceu e encerrou. Registre-se que o Vereador Wanderley Taboada
assumiu a presidência. 3) SILMAR FORTES, DO MDB - Saudou a todos os
Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre o dia mundial da saúde mental. Disse que desde 2002
existe uma lei da "desospitalização" e hoje há uma nova política. Disse que em
Petrópolis existe esta aparelhagem com os CAPs. Disse que a política rotulatória mudou.
Disse que em Petrópolis ainda há muitos pacientes no Santa Mônica e é preciso avançar
nas residências cuidadoras. Disse que o leito 72 que funciona muito bem ainda é
insuficiente. Parabenizou os profissionais da saúde, pois são pessoas preparadas e com
responsabilidade. Atendem com qualidade e dignidade. Declarou que a conjuntura
política nacional vem sendo fator determinante para o aumento dos problemas de
transtorno mental com desemprego e problemas que levam a depressão e outras
patologias. Afirmou que poucos municípios tem a aparelhagem que Petrópolis tem.
Destacou que os 15 psiquiatras que passaram no concurso foram chamados e somente
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dois aceitaram o trabalho, sendo que um deles entrou de licença. Disse que nos últimos
4 meses foram 64 milhões para folha de trabalho. Disse que esta Casa tem uma grande
responsabilidade em discutir a saúde. Disse que fazer saúde sem investimento é muito
triste. Destacou que se aposentou na saúde depois de trinta anos com quatro mil.
Declarou que o Governo Federal deve defender o SUS e fortalecê-Io. Mandou um
abraço aos trabalhadores da saúde mental. Encerrou. 4) MARCELO DA SILVEIRA,
DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que
assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar que hoje é o dia do Deficiente
Físico e lamentou que não há muito a se comemorar. Falou das dificuldades no
transporte público e citou que a empregabilidade é boa, porém, afirmou que a
acessibilidade gera maior empregabilidade. Lamentou que no Vale das Videiras onde
colocaram ônibus executivos retiraram a acessibilidade dos deficientes da região, pois
não adianta adesivar sem dar possibilidade de acessibilidade. Relatou toda dificuldade
nesta linha Vale das Videiras. Pediu que a empresa olhasse com mais respeito para os
deficientes que merecem respeito e não querem pena. Disse que está fiscalizando e vai
voltar lá. Declarou que vai denunciar tal situação. E destacou que um adesivo dizendo
que há acessibilidade e nada é a mesma coisa. Agradeceu aos rodoviários do Terminal
de Correias que acudiram uma senhora que passou mal. Carlos Henrique de Souza e
Carlos Roberto levaram ônibus ao HAC. Declarou que estes dois rodoviários são
exemplo e lamentou que outros passageiros tenham reclamado deles terem socorrido a
senhora que infelizmente faleceu. Disse que homenageará estes que tentaram salvar uma
vida. Agradeceu ao Prefeito pelo asfaltamento na Humberto Rovigati e encerrou seu
pronunciamento. 6) GILDA BEATRIZ, DO ~IDB - Saudou a todos os Vereadores e
presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a
falar sobre a RENACOP que não pagou os funcionários da UPA o mês de agosto. Disse
que a empresa afirma que o Prefeitura não repassou o dinheiro. Disse que como eles
trabalharam precisam receber estes 17 dias de agosto que estão faltando. Falou sobre a
Farmácia do HAC que foi fechado por não ter um especialista e pediu solução, pois a
farmácia tem que reabrir. Disse que a APPO pediu que os exames sejam feitos
diretamente pelo órgão sem ter que ser carimbado no Centro de Saúde,
desburocratizando o serviço. Passou a falar sobre um cavalo microchipado no
Independência. Um cavalo debilitado que morreu e ao seu ver pertence a um charreteiro
visto que é microchipado. Destacou que ontem o GRUPARGE da Dr. Wanda passou a
tarde na Câmara discutindo sobre a questão da artrose. Lamentou que o Estado não
esteja fornecendo um remédio para a artrose pois sua falta faz a doença avançar.
Agradeceu a Dra. Wanda pelo encontro realizado ontem. Disse que vai acompanhar esta
situação para fiscalizar esta questão do remédio e este não falte mais. Agradeceu.
Registre-se que o Vereador Roni Medeiros assumiu a presidência. NADA MAIS
DAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezessete horas e trinta e três
minutos declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a
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próxima sessão, dia dezessete do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezesseis
horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para
fazer constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos
Públicos. Registre-se e publique-se.

. s Dalzini
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